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第４号様式（要綱第６条関係）

令和７年度 第４回 藤沢市立明治中学校 学校運営協議会会議録

開催日時 ２０２５年１１月１９日（水）午後１時４５分から

場 所 明治中学校 ３階図書室

香取 純子（明治地区青少年育成協力会）

町田 眞己枝（明治地区民生委員）

小林 美幸（明治地区民生委員児童委員 主任児童委員）

石澤 仁子（ふれあいネットワーク会長）

出 瀧谷 典子（藤沢市立八松小学校 校長）

席 吉田 勝利（同窓会代表）

委 福家 大輔（明中応援隊 保護者代表）

員 若林 理恵（明治地区コミュニティソーシャルワーカー）

高橋 孝一郞（明治市民センター住民サービス担当主幹）

大石 由佳（藤沢市立明治中学校 校長）

猿渡 千恵子（藤沢市立明治中学校 教頭）

出席委員：１１名（欠席委員：２名 神崎委員、梅干野委員）

傍聴人数：０名

次 １．開 会 (13:45)
第 ・ 議長（小林委員）あいさつ、校長あいさつ

２．議 題

(１ )明 中応 援隊 (PTA)に つ い て

３．その他

(１ )令 和７年度 学校評価について

外壁工事について

(２ )令 和７年度 文化祭の様子について

４．閉 会 (15:15)

２ ． 議題

協 (１ )明 中 応援 隊 (PTA )に つ いて

議 ①明中応援隊 (PTA )現 状 と来年に向けてやろうとしていることについて

内 （福家委員）資料を用いて

容 規約の改正

経緯 (コ ロナ縮小→ 2022 ボランティア制→会費の減額 )
PTA とコミスク

(小 林委員 )以 前、 PTA 会長、市 P 連、県 P に関わっていたが、楽しい経験だった。
しかし、働くお母さんが忙しく、少しずつなくなっていくことが悲しい。

おやじの会があると市内の学校の様子もわかるのだが、女性の方も所属して

いるのに【おやじの会】というネーミングに疑問が残る。

(香 取委員 )本 部 (事 務局 )の 負担が減るのなら意味がある。

(町 田委員 )同 様です。

(福 家委員 )う まくいっているところは、学校の活動ではなく PTA の活動を広報している。
人が集まる。明治中でもそれでうまくいくと良いと思っている。
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(小 林 委員 )本 部に関わると先生たちがすごく大変なことがすごくわかる。

(福 家委員 )関 わってほしいけれど、強制と言うことはできないので難しくなっている。

(小 林委員 )事 務局のなり手がいなくなるとどうなるのか。

(小 林委員 )地 域会議への出席は、活動の全体がわかっている人が適役。

(石 澤委員 )事 務局のふれあいネットワークなど地域への参加はどうなるのか。

居なくなることもあり得る。

(福 家委員 )(小 林 委員 )地 域会議への出席は、活動の全体がわかっている人が適役。

PTA 会長など
(瀧 谷委員 )ボ ランティアとは、どのような種類がありますか？

制服リサイクル、花壇、プール清掃、草刈り、図書館整備

学校が必要としていることに人を集めて動くことが多い。

(町 田委員 )総 会もなくなるのですか？

→臨時総会扱いになると思います。 (福 家委員 )

(若 林 委員 )助 成金について

(委 員 )助 成金について

３．その他

(１ )令 和７年度 学校評価について (大 石校長 )

昨 年度は、学校評議委員さんに保護者生徒と同じ学校評価に答えていただいていましたが、

今年度は、保護者に質問している項目の中からお答えしていただけるもののみお答えいた

だくか、保護者生徒からの集計をみていただき、ご意見をいただけると次年度の参考に

させていただく等にしたいと思っている。

(２ )令 和７年度 文化部の様子について

動画をダイジェストで流す

(３ )そ の他

(髙 橋委員 )明 治中写真部と明治市民センターのコラボ

４階ロビーに作品を飾る (ふ るさとまつり )

引 き続き、場所を他に移して展示している。

家庭部の作品も今後も要望があれば展示は可能です。

(町 田委員 )見 に行きましたが、とてもきれいで良かった。どこの写真なのか場所がわか

ると良いと思う。

(髙 橋委員 )次 の機会があれば、了承いただきクラスや氏名などもわかるようにしたいと

は思っている。

(吉 田委員 )見 に行きたかった。

(大 石委員 )次 回このような機会があれば、すぐーるでお知らせします。

(香 取委員 )見 に行きたかった。すぐーるでお知らせしてほしい。

(小 林委員 )『 子育て応援メッセージ (イ ベント )』で家庭部の作品を飾らせていただいた。

大好評でした。ご協力ありがとうございました。

(福 家委員 )『 家庭の日』のポスター、明治中から出ていました。

(大 石委員 )『 カフェトークふじさわ』のポスターも明治中１年です。

(髙 橋委員 )今 回の市議だよりに掲載される。

(若 林委員 )写 真の展示がすごく良かった。同じ場所に自習ができるスペースがあり、

自分もそこを利用してみたい。

(町 田委 員 )２ ９ 日に 青少協の音楽会が市民センターであり、吹奏楽部が出演。申し込ん

だら落選、落選で残念でした。

(大 石委員 )青 少協の音楽会は３年生は引退しているが、３月の定期演奏会は３学年そろ

うので、市民シアターで行うので、ぜひお越しください。

チラシをすぐーるで送ります。

＊テラモのクリスマスツリーの音楽は、明治中吹奏楽部の演奏です。

次回開催日程 2025年 2月 27日 （ 水） 13時 45分 ～

場 所 藤沢市立明治中学校 3階 図書室


